Varianta A

1) Prifad’te Sipkou k egyptskym zlomkim vybrané hodnoty.
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2) Naleznéte pfirozena Cisla 4 a B, pro ktera plati:
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Zapiste hodnotu 4:

Zapiste hodnotu B:

3) Vyberte zéapisy egyptskych zlomkd, které predstavuji jednu polovinu. Vyberte jednu nebo
vice moZnosti:
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4) Vyberte spravny rozklad zlomku % na kmenné zlomky. Vyberte jednu z nabizenych

moznosti:
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5) Vypocitejte hodnotu A4. —_— =+,
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6) Napi$ zda dané tvrzeni je pravdivé a odpoveéd’ zdivodni.
,»Kazdé racionalni ¢islo lze zapsat ve tvaru egyptskych zlomki*



Varianta B

1) Prifad’te Sipkou k egyptskym zlomkim vybrané hodnoty.
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2) Naleznéte pfirozena Cisla 4 a B, pro ktera plati:
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Zapiste hodnotu 4:

Zapiste hodnotu B:

3) Vyberte zapisy egyptskych zlomkd, které predstavuji jednu polovinu. Vyberte jednu nebo
vice moznosti:
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4) Vyberte spravny rozklad zlomku % na kmenné zlomky. Vyberte jednu z nabizenych

moznosti:
c, 1, r. 1
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5) Vypocitejte hodnotu A4 i—l+l+l
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6) Napi$ zda dané tvrzeni je pravdivé a odpovéd’ zdiivodni.
,,Pro kazdé¢ racionalni Cislo existuje pouze jeden zapis ve tvaru egyptskych zlomki.*



